
ATA DA 7° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos nove dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e dezesseis minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretário José Ribeiro Neto, segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, e demais vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus,

Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e

Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta a presente

Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta indicação W06/2022, e Projeto de

Lei N°01/2022 do poder executivo, e indicações verbais N°13 e 14/2022 da

vereadora Josefa Garcia, indicações verbais W05 e 06/2022 da vereadora maria

da Conceição, Indicações verbais N" 06 e 07/2022 da vereadora Mafilza,

Indicação Verbal N° 04/2022 do vereador Jose Ribeiro. No pequeno expediente

o presidente passou a palavra para a vereadora Josefa Garcia, que saudou a

todos, e agradeceu a Deus por tudo, e falou sobre um poço artesiano cavado no

povoado Piçarreira, e explicou sobre uma situação com um carroceiro que a

ajudou, e o agradeceu. O vereador José Ribeiro saudou a todos, e falou sobre o

trabalho inspirador da vereadora Josefa Garcia. O vereador Lucas saudou a

todos, e falou sobre uma repercussão nas redes sociais sobre alguns alunos

estarem voltando a pé da escola para o povoado Tombo, e pediu que o prefeito

e o secretário de transporte vejam essa situação, e falou também sobre um vídeo

que está repercutindo nas redes sociais de um rapaz do povoado Água fria, e

explicou sobre ele. O vereador Marcelo saudou a todos, e falou sobre as frotas

de ônibus, e falou sobre seu pedido no ano passado pela vinda do secretário de

transporte a essa casa, e falou sobre essa importância, e falou sobre as

plotagens nos carros e sobre sua necessidade, e citou um acontecido

envolvendo ele e um carro da prefeitura, e desejou saúde ao vereador Amaral,

e agradeceu ao presidente Bolsonaro. O vereador Raimundo Francisco saudou

a todos, e deixou seus pêsames á família do senhor Brás do povoado Tombo, e



falou sobre o video lançado nas reses sociais do rapaz do povoado Água Fria, e

falou sobre uma fala do vereador Lucas sobre o transporte público, e disse que

ele e o vereador José Aécio já foram tentar resolver essa situação, e falou que

esteve na clínica também com o vereador José Aécio para averiguar a questão

dos medicamentos, e explicou, mais salientou a necessidade de reforma daquele

unidade de saúde, e comentou sobre as denúncias sobre o transporte escolar.

A vereadora Mafilza saudou a todos, e mandou um alô para o pessoal do

povoado Lagoão, e citou uma pessoa, e fez reinvindicações a secretaria de

educação pelo pet, e explicou, e falou sobre o barro para as olarias do povoado

Água Fria, e salientou sobre a igualitariedade sobre todos, e ressaltou sobre uma

PL do governador que pretende não ser mais obrigatório o uso das máscaras, e

explicou dizendo ser insensato, e fez convite ao públíco para participarem da

festa da padroeira do povoado Quebradas V, e do povoado Água Fria. O

vereador José Aécio saudou a todos, e deu seus pêsames à familia do senhor

Brás, e falou sobre transporte escolar, e disse que ele já tinha passado essa

questão sobre esse aumento no número de alunos do povoado Tombo, e sobre

a superlotação nos ônibus escolares, e explicou, e falou sobre lâmpadas

queimadas e disse que não é mais hora de se cobrar por essas questões, e

pediu mais agilidade nessas reposições, e explicou, e falou que esteve com o

vereador Raimundo Francisco em três locais, e os citou explicando-os. O senhor

presidente passou a presidência para a vice-presidente, que passou a

informação sobre a fábrica Dok Calçados, e falou sobre falhas na gestão, e disse

ser obrigação dos parlamentares cobrar, e explicou. A presidente em exercício

devolveu a presidência. No grande expediente o presidente passou a palavra

para o vereador José Ribeiro, que iniciou esclarecendo algumas falas suas da

sessão passada, e explicou, e falou sobre a merenda escolar no povoado

Moendas de Dentro, e questionou sobre ela, e falou sobre os valores de entrada

no mês de fevereiro, e salientou questionando sobre recursos do Previne

Salgado, e citou o valor do incentivo, e citou sobre a fala de um servidor falando

sobre a importância de se ter oposição, e questionou sobre a Patrulha Mecânica,

e falou sobre a questão das fitas e dos fornecedores, e explicou e falou sobre a

inauguração do ginásio, e falou sobre uma estrada no povoado Carlos Torres. O

vereador Marcelo pediu a parte e disse que o prefeito está adiando demais essas

inaugurações, e salientou sobre o calçamento do conjunto de Gileno e sobre a



quadra de esportes do povoado Água Fria. O vereador José Aécio pediu a parte

e questionou quem seria o líder da oposição, e falou sobre o presidente

Bolsonaro. O vereador José Ribeiro continuou falando sobre o piso dos

professores, e explicou. O vereador José Aécio pediu a parte novamente e

explicou sobre uma reunião que o prefeito teve sobre o piso, e explicou. O

vereador José Ribeiro concluiu questionando sobre a época que José Aécio

estava presidente dessa casa, e explicou, e falou sobre politico ter lado, e disse

já ter seus candidatos a deputados. O vereador Raimundo Francisco iniciou sua

fala parabenizando e agradecendo ao deputado federal Fabio Henrique pela

emenda para área da saúde aqui para cidade, e citou o valor, e agradeceu

também pelo poço no povoado Tombo, e falou sobre a lei da Patrulha

Mecanizada, e concordou que tem que ter mais agilidade e explicou, e falou sua

opinião sobre político ter lado, e explicou. O vereador José Aécio pediu a parte

e explicou sobre a época em que esteve presidente, e falou sobre algumas

questões da Deso, e passou informações sobre o avanço da vacinação no

municipio, e citou a equipe envolvida nisso e falou sobre o previne salgado e

disse que será pago ainda esse mês, e citou o valor, e falou sobre o ginásio, e

falou sobre a questão da cobrança que o vereador José Ribeiro fez sobre essa

estrada do Carlos Torres. O vereador Lucas pediu a parte e falou sobre a quadra

do povoado Água Fria, e pediu providencias, e falou sobre os recursos do

deputado Gustinho Ribeiro para Salgado. O vereador Marcelo pediu a parte, e

agradeceu ao deputado Fabio Henrique pela emenda para a área da saúde, e

ressaltou que pelo menos para esse ano a gestão não deixe faltar mais

medicamentos, e explicou citando um exemplo que aconteceu com ele. O

presidente questionou sobre a obra do estádio do povoado Turma, e passou a

informação que obteve. O vereador José Aécio falou sobre os recursos do

deputado Gustinho Ribeiro e falou sobre o acerto do salário de dezembro. O

vereador Raimundo Francisco explicou sobre a questão do campo do povoado

Turma, e falou do ginásio de esporte da cidade, e da quadra do povoado Água

Fria, e passou um recado do prefeito sobre essa quadra. Na ordem do dia o

senhor presidente colocou em discussão a indicação N°02/2022 do vereador

Lucas, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada por

unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicaçãoW04/2022



do vereador Raimundo Francisco, que pediu para que todos votassem, e

explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação,

a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

a indicação W05/2022 do vereador José Aécio, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou

em discussão a indicação N°07/2022 da vereadora Josefa Garcia, que pediu

para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o

presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação W01/2022 do vereador

Marcelo, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi aprovada por

unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação N°02/2022

do vereador José Ribeiro, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre

sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação, a qual foi

aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação W05/2022 da vereadora Mafilza, que pediu para que todos votassefu',

e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em

votação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão o Requerimento W01/2022 da vereadora Maria da Conceição que

pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida

o presidente submeteu em votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Nada

mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 09 de março de 2022.
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